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小学校算数 だい２学年

じどう用かい答

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）１８＋７０ （２）７９－４０

つぎの計算をひっ算でしましょう。
けいさん さん

（１）５８＋２３ （２）７７＋２５

５８ ７７
＋ ２３ ＋ ２５

８１ １０２

（３）６８＋７４ （４）３２９＋１７

６８ ３２９
＋ ７４ ＋ １７
１４２ ３４６

※つぎのページにも、もんだいがあります。

１

ほっかいどうチャレンジテスト

春休みばん①

２

１ １

１１ １

① 一のくらいのけいさん
８＋３＝１１

② 十のくらいのけいさん
１＋５＋２＝８

十のくらいは、１＋７＋２で１０
になります。十のくらいの０をわす
れずにかきましょう。

８８ ３９
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（５）８４－４５ （６）６０－４１

８４ ６０
－ ４５ － ４１

３９ １９

（７）１０４－３６ （８）９５８－４９

１０４ ９５８
－ ３６ － ４９

６８ ９０９

つぎの計算をしましょう。
けいさん

（１）３×７ （２）８×６

（３）４×９ （４）９×２

（５）５×４ （６）６×７

３

２１ ４８

３６ １８

２０ ４２

７ ５

10

９
４

① 一のくらいの計算
けいさん

４から５はひけないので
十のくらいから１くり下げる。
１４－５＝９

② 十のくらいの計算
けいさん

７－４＝３


